



Уважаемые коллеги и читатели!

Мы вновь рады встрече с вами на страницах нашего журнала.

Благодарим всех авторов и читателей за интерес к журналу и активное сотрудничество.

22–23 сентября этого года в Полтаве состоится V научный симпозиум с международным участием на тему «Значение и проблемы эндоваскулярной нейрорентгенохирургии в лечении сосудистой патологии головного и спинного мозга», в рамках которого будут проведены научные сессии для неврологов по проблеме сосудистой патологии головного и спинного мозга. Приглашаем смежных специалистов принять участие в данном мероприятии.

С подробной информацией о симпозиуме можно ознакомиться на сайте Украинской ассоциации эндоваскулярной нейрорентгенохирургии neuroradiology.org.ua или связаться с нами по телефонам, указанным на сайте журнала.

Желаем всем теплой погоды, хорошего отдыха и насыщенных приятными событиями летних дней. Будем рады встрече с вами в следующем (осеннем) номере нашего журнала.

С уважением,
главный редактор, доктор медицинских наук,
Д.В. Щеглов